

我国修改建筑规范推进光纤入户

新建楼宇中光纤网络将如同水、电、气一样直接铺设到每家每户

□新华社北京9月10日电

工业和信息化部副部长苗圩10日接受采访时表示,工信部与建设部已达成一致,修改了建筑规范,在新建楼宇中光纤网络将如同水、电、气一样直接铺设到每家

每户。

苗圩说,光纤入户的“最后一公里”一直是老大难问题,在建成楼宇中光进铜退,造价高、扰民,推进困难。而直接在新建楼宇中铺设光纤,每平方米只增加几元钱的成本,却可以使用网速提

高十几倍,同时为将来4G(第四代移动通信)甚至5G的发展打下基础。

苗圩透露,光纤入户的“最后一公里”将留给民营企业来做,以落实工信部关于鼓励和引导民间资本进入电信行业的实

施意见,相关监管措施将于近期出台。

苗圩同时确定地透露,我国将在一年左右的时间内发放4G牌照,这对于由我国主导的4G技术TD-LTE将是一个极大的利好消息。

人社部称未出现农民工返乡潮

□新华社北京9月10日电

人力资源和社会保障部副部长信长星10日说,目前农村劳动力转移的数量还在稳步增加,6月、7月返乡农民工数量比去年同期有所增加,但增幅不大,没有出现大规模返乡的现象。

信长星说,经济增速放缓对就业的影响正在逐步显现,这表现在城镇新增就业的增幅从4月、5月以来在逐月下降。根据对100多个个人力资源市场的监测,用工需求和求职人数也在下降。

农产品批发及农贸市场将享三年房产税和城镇土地使用税优惠

□新华社北京9月10日电(记者 韩洁 徐蕊)

记者10日从财政部获悉,从明年起,国内专门经营农产品的农产品批发市场、农贸市场使用的房产、土地,将享受三年免征房产税和城镇土地使用税优惠。

财政部、国家税务总局近日联合发布《关于农产品批发市场 农贸市场房产税城镇土地使用税政策的通知》,明确此举旨在支持农产品流通体系建设,减轻农产品批发市场、农贸市场经营负担。

根据通知,2013年1月1日至2015年12月31日,两部门将对专

门经营农产品的农产品批发市场、农贸市场使用的房产、土地,暂免征收房产税和城镇土地使用税;对同时经营其他产品的农产品批发市场和农贸市场使用的房产、土地,按其他产品与农产品交易场地面积的比例确定征免房产税和城镇土地使用税。

通知明确,农产品批发市场

和农贸市场,是指经工商登记注册,供买卖双方进行农产品及其初加工品现货批发或零售交易的场所。农产品包括粮油、肉禽蛋、蔬菜、干鲜果品、水产品、调味品、棉麻、活畜、可食用的林产品以及由省、自治区、直辖市财税部门确定的其他可食用的农产品。

前8个月保障房新开工650万套

□新华社北京9月10日电

记者10日从住房城乡建设部获悉,今年前8个月,全国城镇保障性安居工程新开工650万套,开工率为87%,基本建成420万套,完成投资8200亿元。

8月出口增速微升至2.7%

□新华社北京9月10日电

海关总署10日发布数据,8月我国进出口总值为3292.9亿美元,同比增长0.2%。其中,出口1779.8亿美元,增长2.7%;进口1513.1亿美元,下降2.6%;8月当月贸易顺差266.7亿美元。

四川发现1例鼠疫患者已经死亡

□新华社北京9月10日电

记者10日从卫生部获悉,四川省甘孜藏族自治州一位牧民7日死于鼠疫。截至10日10时,当地无新增病例,相关密切接触者均无异常症状。目前,防控工作正依法、科学、规范、有序开展。

据四川省卫生厅通报,9月2日,四川省甘孜州理塘县村戈乡村民达某在放牧过程中发现一只死亡旱獭,回帐篷后与其他村民剥皮食用。9月4日,达某出现发热打寒战、全身酸痛、恶心呕吐、腹泻、右腋下肿大伴疼痛等症状,在家自服药物后未见好转。9月7日,达某到医院就诊,医务人员以“疑似鼠疫”立即报告当地疾控中心。当日19时许,患者出现呼吸急促、口唇发绀、四肢强直等症状,医务人员全力抢救无效,患者死亡。9日17时,省、州鼠疫专家从死者标本中检出鼠疫杆菌,根据临床表现、流行病学调查和实验室检测结果,国家和省、州专家组确认该起疫情为腺鼠疫继发性鼠疫。

第23届大连国际服装节暨国际狂欢节开幕

浪漫之都 秀华丽霓裳



大连国际服装节暨国际狂欢节开幕式掠影。



□据《大连晚报》

9月8日,第23届大连国际服装节暨国际狂欢节开幕式在“浪漫之都”大连的世博广场和星海广场分别举行,拉开了为期6天的服装盛会的序幕。

从1988年开始,大连国际服装节已成功举办了22届。历届服装节以其现代的国际化色彩、浓郁的服饰文化气息、喜庆的城市节日氛围、丰硕的经贸活动成果享誉海内外,对推动大连市打造服装名城,进一步扩大开放、加强国际交流、丰富人民生活等起到了积极作

用,成为展示滨城新形象的一张亮丽名片和国际瞩目的城市品牌。

在9月8日晚的开幕式上,群众巡游狂欢首次融入广场艺术晚会,以国内外从未有过的全新艺术表现,燃起了这座海滨城市全民参与、举城同欢的激情。从这一天开始,以“广场多”著称的大连,释放出这座城市极具个性化的热情和活力。在那些华丽的明星云集、名模云集的T台之外,大连市民在平日健身、娱乐、休闲的最爱之处——公共广场上,搭起了自己的舞台,秀出自己的华丽霓裳,唱出自己的悠扬歌声,跳出自己的跃动旋律。

在服装节开幕式现场,84岁的老大连人闫太新手持相机,像年轻人一样小跑着追赶一个个精彩瞬间,他告诉记者:“我从1953年就开始拿相机了,服装节更是年年拍,在我的镜头里,以百姓为主角的服装节,比明星荟萃的服装节更漂亮。”“服装节上,您更喜欢看明星,还是更喜欢看普通市民的表演?”闫太新老人毫不犹豫地回答说:“当然是看咱老百姓的表演有意思啦!现在时代不同了,明星电视上天天都能看,一点儿不新鲜。但是在这样一个世界瞩目的服装节大舞台上,看咱大连人的表演,那才叫带劲。”

服装节上,丰富多彩的市民文化活动,让前来采访的外地记者兴奋不已。央视一位记者表示,大连国际服装节更做足了“节”的味道,“因为你们的服装节不仅仅是服装的盛会,更是城市的节日,是全民参与的市民的狂欢节”。

据悉,本届服装节将持续到9月13日,其间将举办世界名师时装展演、大连2012秋季时装周、“大连杯”青年服装设计师大赛、中外服饰展、大连地工服装展、“星光耀大连,梦想圆东港”大连国际时装音乐烟花盛典、狂欢巡游等大型主题活动。